

ГОРОДСКОЙ  
КАЛЕЙДОСКОП

**Внимание — крышам**

Инспекторы государственного жилищного надзора во всех муниципальных образованиях Кузбасса усилили контроль за работой управляющих и обслуживающих организаций по очистке кровель многоквартирных домов от снега.

За прошедшую неделю проверено около 400 кровель в разных городах, выявлено 38 нарушений, выданы предписания на их устранение. Возбуждено семь административных дел, два из них — в Междуреченске.

**К юбилею писателя**

В воскресной школе при храме Всех Святых в прошедшие выходные был проведен День православной книги.

На книжных выставках «Вечное» и «Родниковое слово» были представлены духовная литература и произведения Федора Абрамова. Педагог школы Валентина Карелина провела литературную встречу «Духовное наследие», посвященную 100-летию писателя.

**Учатся педагоги**

На прошлой неделе управление образования провело «Школу молодого педагога».

В мероприятии приняли участие 28 учителей, работающих в школах первый-третий год, и 10 мастеров-педагогов. С молодыми учителями проведены теоретические занятия и мастер-классы. Итогом работы стали проекты, разработанные участниками «Школы». В дальнейшем данные проекты будут реализованы на базе образовательных организаций.

**Вернулись с кубками и медалями**

В первой декаде марта в областном детском оздоровительном лагере «Сибирская сказка» в рамках профильной смены прошли соревнования по спортивному ориентированию.

В течение трех дней почти 200 участников в возрасте от 12 до 18 лет соревновались за призовые места. В итоге первое место завоевала команда «Гренада» междуреченского детско-юношеского центра. Победителями и призерами в личном зачете стали Ирина Грибова, Никита Синикин, Варвара Фелелова, Ярослав Крутилин. Ярослав стал также победителем общего зачета по итогам всех дней соревнований и обладателем Кубка.

**«Оглянись вокруг!»**

Практическое занятие под таким названием прошло на прошлой неделе для воспитанников объединения «ЭкоЛоджи» Центра детского творчества.

Ребята вышли на улицу и познавали окружающий мир с помощью различных интересных упражнений, учились «слышать» природу и подмечать самые малые изменения в ней.

Нина БУТАКОВА.

АКТУАЛЬНО

**ВИРУС СТРАХА**

Никакая инфекция не распространяется с такой бешеной скоростью, как вирус страха.

Тревога охватила весь мир. В Америке отменили форум по коронавирусу из-за... коронавируса. Переносятся крупнейшие спортивные чемпионаты, терпят убытки авиакомпании и туроператоры... Вирус захватил область экономики, социальные и политические процессы...

**Эпидемия страха или страх эпидемии?**

И вот уже в нашем далеком от Китая и Европы Междуреченске ползут слухи о якобы заболевших новой китайской заразой... У страха глаза велики. Люди принимают обычные профилактические меры, такие, как домашнюю изоляцию приехавших из стран, неблагополучных по эпидемиологической обстановке, за реальную угрозу распространения вируса. Те, кто более сведущ, понимают, что такие ограничительные меры носят профилактический характер и проводятся в соответствии с Постановлениями главного санитарного врача Российской Федерации («О проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV» и

«О дополнительных мерах по снижению рисков завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)»). Согласно этим документам, гражданин, прибывший в регион из эндемичных стран, должен уведомить о своей поездке. 14 дней ему предстоит провести в карантине. Для этого выдается больничный лист. Если состояние в течение этого времени не ухудшается, то после итогового анализа пациента выписывают. При ухудшении самочувствия необходимо поставить в известность своего участкового врача или вызвать скорую помощь.

Сегодня среди стран повышенного риска не только Китай, Иран и Корея, но и европейские Италия, Франция, Испания, Швейцария, Германия, Австрия, Бельгия. Растет число заболевших в США и Великобритании. Страны одна за другой закрывают свои границы. Всего в мире число подтвержденных случаев вот-вот приблизится к 200

тысячам. В России уже подтверждено 114 случаев в 26 регионах, из них два случая в Кемерове.

**Готовы ли медики?**

По сообщению главного врача Междуреченской городской больницы Степана Ронзина, эпидемиологическая обстановка по коронавирусу в Междуреченском городском округе спокойная: заболевших нет; под наблюдением на домашней изоляции после посещения европейских стран находится пять человек, их состояние удовлетворительное, характерных симптомов не наблюдается.

Тем не менее все подразделения Междуреченской городской больницы в эти дни приведены в состояние повышенной готовности. В стационарных отделениях больницы посещения больных запрещены, к тяжелобольным пациентам родственники могут входить только по пропускам.

Особые меры профилактики введены в поликлиниках. Здесь уже на входе медицинские работники регулируют потоки пациентов, чтобы избежать контакта больных со здоровыми.

Окончание на 4-й стр.

**ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРЫ**

Прививок от коронавируса на данный момент не существует. Предупредить заражение можно простыми мерами:

			
соблюдение личной гигиены — частое мытье рук и отказ от приема пищи на улице	отказ от посещения массовых мероприятий, особенно в местностях, где зафиксированы вспышки заболевания	правильное использование масок для лица	укрепление иммунитета

Фото с сайта <https://aif.ru>

**ПАМЯТКА  
ДЛЯ ЛЮДЕЙ ВОЗРАСТА 60 ЛЕТ И СТАРШЕ**

В связи с введением режима «Повышенная готовность» на территории Кемеровской области-Кузбасса, в рамках ограничительных мер:

1. Воздержитесь от посещения общественных мест и мероприятий, избегайте большого скопления людей и плохо проветриваемых помещений.
2. Чаше мойте руки с мылом. Особенно тщательно — после возвращения с улицы или посещения общественных мест.
3. При появлении признаков заболевания (повышенная температура тела, кашель, головная боль, тошнота и др.) незамедлительно обращайтесь за медицинской помощью на дому с вызовом медицинского работника без посещения медицинских организаций по номеру: 3-89-53 или 2-01-55.
4. Записаться на плановый прием к врачу вы также можете дистанционно, обратившись в Call-центр Междуреченской городской больницы по номеру: 4-77-77, или через интернет на портале Vrach42.ru.
5. Если у вас нет возможности получения помощи от родственников, МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» предлагает помощь в приобретении и доставке основных продуктов питания и лекарственных средств по рецептам врача. Обращаться по телефонам: 2-73-80, 2-87-77.

**УВАЖАЕМЫЕ МЕЖДУРЕЧЕНЦЫ!**

На базе Кемеровского областного центра медицины катастроф открыт единый номер «горячей линии»: 8 800 201-25-22 или 112.

Он предназначен для обращений жителей региона, прибывших из эпидемически неблагополучных по новой коронавирусной инфекции стран.

По указанному номеру телефона кузбассовцы, находившиеся на территории с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией, должны сообщить о стране пребывания и дате пересечения государственной границы Российской Федерации. В свою очередь, специалисты проведут консультацию о профилактике завоза и распространении инфекции: они расскажут о правилах временной изоляции в течение 14 дней в домашних условиях, получении листка временной нетрудоспособности, сроках обследования на новую коронавирусную инфекцию и медицинского наблюдения.



Коронавирус (2019-nCoV)